



華社動態

Page 17 Thursday January 29 2026 二〇二六年一月廿九日(星期四)



旅菲蕭妃(燒灰)同鄉會舉行惜別晚宴 深情歡送家鄉港澳慶賀團



第一行左為惜別宴上賓主集體合影。右為本會領導和慶賀團領導上台敬酒。第二行大圖為新屆理事長洪顯祖致詞。小圖從左至右分別為永遠名譽理事長許學禹致詞，執行副理事長許書杉致詞，惜別晚宴主持人秘書長許天津，燒灰村兩委會書記兼村長洪朝峰鄉賢，香港蕭妃同鄉會會長洪德明鄉賢。澳門蕭妃同鄉會理事長許建康鄉賢。第三行為澳門燒灰同鄉會慶賀團。新屆理事長洪顯祖與名譽理事長許振基合唱之影。名譽理事長許天恩。第四行為餘興節目唱歌。

旅菲蕭妃(燒灰)同鄉會訊：一月二十五日中午，旅菲蕭妃(燒灰)同鄉會慶祝成立二十週年暨第十一屆職員就職慶典於世紀海鮮酒樓隆重舉行。來自家鄉、香港、澳門的慶賀團成員，以及各友好社團的領導與代表紛紛蒞臨，現場賓朋滿座，氛圍熱烈非凡，整個慶典活動取得了圓滿成功。

為酬謝遠道而來的慶賀團，本會於二月二十六日晚在世紀海鮮酒樓特設歡送宴。席

間，賓主之間情誼縛繩，依依惜別，濃郁的鄉情瀰漫在整個酒樓。

此次歡送晚宴由秘書長許天津鄉賢主持。新任理事長洪顯祖鄉賢發表了情深意切的致辭，向慶賀團表達了誠摯的感激之情，並衷心祝願他們返程一路順遂、平安到家，期待他日再相逢。永遠名譽理事長許學禹鄉賢亦登台致辭，對新屆就職慶典的圓滿成功表示祝賀，同時向來自香港、澳門、大陸的

慶賀團表達了崇高的敬意與由衷的感激。

執行副理事長許書杉鄉賢登台致詞，他感謝慶賀團帶來的美好祝福與大力支持，感恩他們共同見證了同鄉會新的起點。並誠摯地邀請各位慶賀團的鄉親們，待兩年後同鄉會再次換屆之時，能再度蒞臨菲律賓，與大家歡聚一堂，共敘鄉情、共話未來。

燒灰村兩委會書記兼村長洪朝峰鄉賢，香港蕭妃同鄉會會長洪德明鄉賢、澳門蕭妃

同鄉會理事長許建康鄉賢先後登台致辭，對本會的盛情接待表示衷心感謝，並祝賀慶典圓滿成功。晚宴期間，理事長洪顯祖鄉賢與名譽理事長許振基鄉賢，名譽理事長許天恩鄉賢及本會歌唱愛好者紛紛登台獻唱，與大家同歡共樂。海內外鄉親們競相點歌、踴躍獻唱，歌聲、掌聲、歡笑聲此起彼伏。賓主舉杯共飲，歡聚一堂，互道珍重，滿心期待著早日再次相聚。

菲律賓漳廈龍同海總會 商會訂期召會

菲律賓漳廈龍同海總會、商會訊：本會訂於二零二六年二月五日(星期四)下午七時，假座馨香海鮮酒家召開第六十四連六十五屆理監事會、商會第九連十屆理監事第二次聯席會議，報告及討論有關會務事項，屆時敬請全體貴賓出席參加，共商策劃，以利會務之推展。

本次月會由執行副理事長陳錦福、副理事長黃火泉、秘書長王健樟、財政主任雷團全鄉賢共同設宴招待全體鄉賢。

加洛干市菲華防火會訂期 慶祝丙午馬年新春聯歡晚會

加洛干市菲華防火會訊：本防火會訂於二零二六年二月四日(星期三)下午七時，假座本會所會議廳舉行慶新春聯歡晚會並邀請加洛干市消防局的領導共慶佳節，屆時敬請全體委員撥出寶貴的時間出席參加，共襄盛事。謝謝！

寶樹謝氏宗親總會召開會議 誠邀各宗親會聯合首長訪問指導

菲律賓寶樹謝氏宗親總會訊：本會訂于二零二六年二月一日(星期日)上午九時在本會議事廳舉行第七十八連七十九屆第七次理事聯席會議，熱情歡迎廣大菲律賓各宗親會聯合會訪問指導，希望本會理事們出席參加會議。上午十一時繼續開會第七次理事會議，討論有關重要事項。屆時敬請

本會各位領導，各位名譽理事長，正/副理事長，全體理事們，婦女組，青年組踊躍撥冗出席參加，共商策劃，集思廣益，以利會務推展。請個位宗長或宗嫂早點來會所上午八點半/九點準時，九點半宗聯五位主席和理事來禮訪本會。

施純礦許麗絹伉儷令郎授室 慨捐深滬鎮兩會福利伍萬元

菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨鎮商會訊：施總務辦主任純礦鄉賢、許麗絹鄉嫂賢伉儷令郎家威君與施軍軍先生、許達思女士賢伉儷令郎家榕慈小姐，於二〇二六年元月二十六日(星期一)下午一時，假座聖奧古斯丁天主教堂舉行結婚典禮，下午七時假座東海皇宮設喜筵招待親朋戚友，是夜鄉朋滿座，賢彥雲集，席溢場內外，喜盈你我間，共同見證一對新婚夫婦攜手並肩，展現一個美好家庭的綿延美景。讓一場空前盛況，璀璨無遺。

施純礦鄉賢平素熱心公益事業，尤其對本會關愛有加，者番喜慶之際特捐獻本會伍萬元作為福利金。仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。

施純礦·許麗絹伉儷令郎授室 慨捐深滬中學菲律賓校友會福利

深滬中學暨附中菲律賓校友會訊：施副監事長純礦學長、許麗絹學嫂伉儷令郎家威君與施軍軍先生、許達思女士伉儷令郎家榕慈小姐，於二〇二六年元月二十六日(星期一)下午一時，假座聖奧古斯丁天主教堂舉行結婚典禮，郎才女貌、天作之合、百年琴瑟、天賜良緣。下午七時假座東海皇宮設喜筵招待親朋戚友，佳賓雲集，高朋滿座，喜氣洋洋，溫馨熱鬧，全體嘉賓恭祝新郎新娘相親相愛，白頭偕老，早

生貴子。

施副監事長純礦伉儷平素熱心公益事業，尤其對本校校友關愛有加，者番喜慶之際特捐獻菲幣伍萬元作為校友會福利金。仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。

曾坑同鄉會召會

旅菲金井曾坑同鄉會訊：本會訂於二〇二六年一月三十日(星期五)下午七時，假座於王彬大連海鮮酒樓(1036 ongpin st, sta cruz manila,

Lido de paris hotel)召開第四十二屆第四次會議，將討議有關事宜，屆時敬希諸位諮詢委員，常務顧問、暨全體理事，撥冗踴躍準時出席參加，共同策劃，以利會務之發展。

惠安嶼頭同鄉會週日召會

菲律賓惠安嶼頭同鄉會訊：本會謹訂於二〇二六年二月一日(星期日)上午十一時，在會所三樓議事廳舉行第九十六屆理事會第六次常月會議，討論有關會務事宜，屆時祈全體理事拔冗出席參加，共商策劃，以利會務之進展。為荷

火輝埔同鄉會召會

旅菲晉江火輝埔同鄉會訊：本鄉會訂于二〇二六年二月初一日(星期日)中午十二時假座岷市伊示古沓街第一海鮮酒家(UNO SEAFOOD WHARF PALACE #270 ESCOLTA ST. BDO MLA)召開第六十九，七十屆第四次職員會議及聚餐，並共同討論促進會務事宜。本次會餐由許副理事長建民鄉賢及王副理事長金山鄉賢招待。王理事長強民鄉賢籲請全體理監事及常務理事，屆時務希踴躍出席參加，以共策會務發展是荷。